
 

 

 

 

 

 

ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

No dia dezessete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, na 

sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Alvorada, 

Estado do Rio Grande do Sul, às dezenove horas, reuniram-se os 

vereadores: Cidiane Spada Zabot, Ari Faccio, Fabio Nicolodi, 

Jair Campagnolo, Alex Burille, Celso Tedesco, Camila 

Rossatto, Fabiana Martello e Morgan Darrif, representantes do 

Poder Legislativo Municipal, na segunda sessão extraordinária do 

ano legislativo de 2021. A Vereadora Cidiane Spada Zabot, 

Presidente da Mesa Diretora, no uso das atribuições legais que lhe 

confere o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores 

de Nova Alvorada, saldou e agradeceu a todos os presentes na 

Casa, declarando assim, abertos os trabalhos legislativos da 

presente sessão extraordinária. A Presidente Cidiane passou a 

palavra ao Secretário da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores, 

Vereador Fabio Nicolodi, para a leitura das correspondências 

recebidas. Após a leitura dos expedientes, a Presidente da Mesa 

Diretora solicitou ao vereador Fábio, a leitura da Ata 003/2021, 

relativa à sessão ordinária de vinte e oito de janeiro de dois mil e 

vinte e um. Após a leitura da ata correspondente, o Presidente da 

Casa colocou em discussão e votação a ata, que foi aprovada por 

sete (07) votos a favor e um (01) contra. Na seqüencia, a 

Presidente Cidiane solicitou ao Secretário Fábio, que fizesse a 

leitura da Pauta nº 003/2021 que foi seguida na sessão, pelo 

Secretário da Mesa Fabio Nicolodi, com os pedidos de urgência 

nos projetos de Lei Executivo nº 012/2021, nº 013/2021, nº  

 



 

014/2021 e nº 015/2021.  Após a leitura, a pauta foi votada e 

aprovada por unanimidade, com as seguintes proposições: 

Projetos com pedido de regime de urgência: Projeto de Lei nº 

012/2021 - “Autoriza o Poder Executivo a efetuar o pagamento de 

locação de imóvel e dá outras providências”. Projeto de Lei 

Legislativo nº 013/2021 -  “Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito junto ao Banco do Brasil S. A. e dá 

outras providências”. Projeto de Lei nº 014/2021 -  “Autoriza o 

Município a conceder auxílio financeiro à sua representante no 

Concurso Miss Brasil de Las Américas 2021 e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 015/2021 - “Dispõe sobre a 

delimitação do perímetro urbano da Sede do Distrito de General 

Cadorna e dá outras providências”. Matéria em segunda 

discussão: Não tem.  Matéria em primeira discussão: Não tem.  

Indicações: Não tem.  Demais proposições: Não tem. Realizada a 

leitura da justificativa do Projeto de Lei nº 012/2021, em regime 

de urgência. O projeto foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade.  Realizada a leitura da justificativa do Projeto de 

Lei nº 013/2021, em regime de urgência. O projeto foi discutido, 

votado e aprovado por seis (06) votos a favor e dois (02) votos 

contrários. Realizada a leitura da justificativa do Projeto de Lei 

nº 014/2021, em regime de urgência. O projeto foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Realizada a leitura da 

justificativa do Projeto de Lei nº 015/2021, em regime de 

urgência. O projeto foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. A Presidente da Casa, deixou a palavra ao vereador 

que dela quisesse fazer uso no espaço da tribuna livre, para fazer 

as suas manifestações e/ou reivindicações. Com a palavra, o 

vereador Morgan cumprimentou a todos os presentes na casa, em 

especial a candidata a Miss Las Americas e aos seus familiares, 

parabenizando e desejando boa sorte e sucesso a candidata que 

 



 

 

representará o Município de Nova Alvorada em importante 

concurso de beleza, Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente encerrou o espaço da tribuna livre e convocou a todos 

os seus colegas vereadores para a sessão ordinária, a ser realizada 

no próximo dia 04 de março de 2021, quinta-feira, neste mesmo 

local, com início às dezenove horas e, em nome de DEUS, 

encerrou a sessão. XXXX-XXXX-XXXX-XXXX-XXXX 

 

 

 

 

 

 Cidiane Spada Zabot   Eduardo Fernandes   

 Vereadora Presidente   Auxiliar Legislativo 


